



## “蒙BA”开战

10月11日,兴泰建设·2024年内蒙古自治区男子篮球联赛(“蒙BA”)正式开赛,东部赛区在锡林郭勒职业学院篮球馆、西部赛区在巴彦淖尔市乌拉特前旗体育文化产业园举行了开幕式。

“蒙BA”分为常规赛、季后赛和总决赛3个阶段,常规赛设置东部、西部两个赛区,其中东部赛区设在锡林浩特市,西部赛区设在巴彦淖尔市,季后赛与总决赛将于10月20日在呼和浩特市进行。参赛队伍包含各盟市代表队13支、特邀企业代表队两支,共计参赛人员240名。在赛事球员注册工

作中,还为每支球队开放了两个内蒙古自治区内交流球员名额和两个内蒙古自治区外交流球员名额,进一步提升赛事竞技性和观赏性。

在东部赛区开幕式现场,锡林郭勒盟文体旅游广电局局长何明鉴表示,“蒙BA”作为内蒙古地区的顶级篮球赛事,承载着众多篮球爱好者的热情与期待,也是自治区重点打造的本土品牌赛事,将东部赛区比赛设在锡林浩特市,是对锡林郭勒盟篮球事业发展一次难得的机会。在开幕式活动中,巴特尔为2023年“蒙BA”总

冠军球队内蒙古农信队颁发了联赛组委会精心定制的总冠军戒指。

在西部赛区开幕式上,舞蹈《舞动北疆》、歌曲《莫尼山》、合唱《我相信》等表演,让欢快的草原之歌与篮球共同唱响全民健身的乐章。开幕式后,巴彦淖尔市队和阿拉善盟队带来了一场精彩激烈的揭幕战对决。双方球员奋力拼搏,攻防转换迅速,灵巧的传球、精准的投射、犀利的抢断、坚韧的防守,每一个瞬间都点燃了现场观众的激情,掌声雷动,喝彩连连。最终,巴彦淖尔市队以85:48战胜阿拉善

盟队。来自内蒙古西部地区6个盟市代表队及1个企业代表队,将在乌拉特前旗赛区进行7轮21场的常规赛角逐,比赛将持续到10月17日。

内蒙古体育局副局长刘胡成表示,篮球作为一项深受大众喜爱的运动,不仅能够强身健体,更能培养团队合作精神和拼搏进取的意志。此次篮球联赛的举办,积极响应国家号召,以实际行动推动“三大球”振兴,助力全民健身事业的蓬勃发展。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲 记者 马丽侠



## 全国乒乓球锦标赛 在鄂尔多斯市开拍

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 10月11日,2024年全国乒乓球锦标赛在鄂尔多斯市体育事业发展中心体育馆开赛。本次赛事为期9天,共设男单、女单、混双、男子团体、女子团体5个项目,来自全国28个省区市的274名运动员参赛。

中国乒乓球协会主席刘国梁表示,全国乒乓球锦标赛作为国内乒乓球领域的顶级赛事,不仅承载着运动员的梦想与汗水,更是检验训练成果、选拔优秀人才的重要舞台。希望全国乒乓球大家庭能够团结一心,求真务实,共同延续中国乒乓球队的光荣传统,以更加饱满的热情和更加坚定的信念,迎接新挑战,备战新任务。同时,希望通过本次锦标赛的举办,能够进一步推动乒乓球运动的普及与发展,激发更多人对乒乓球的热爱与参与。

## 许昕来了,还连赢两场!

许昕来了,赢了,还连赢两场!在阔别赛场一年多后,12日,许昕出现在了内蒙古自治区鄂尔多斯市体育事业发展中心体育馆。

当日是2024年全国乒乓球锦标赛的第二个比赛日,许昕作为种子选手首次亮相。15时,男子单打1/32决赛,16张球台同时开打,但在一号台的许昕收获的掌声和欢呼声最多。

首场比赛,许昕打得并不适应,五局三胜制的比赛,他与吉林银河队的刘家良打满了5局后,才以3:2艰难胜出。

赛后,许昕说第一场比赛,对比赛的环境、高原的感觉都要适应,而且出手的反差比较大,“很多球觉得是在自己手上的,但就是拉不着。自己拉不着,但对手拉着手了,自己就陷入一种很难受的感觉”。

按照赛程安排,当日18时,许昕再次出现在赛场,继续征战1/16决赛。晚上的比赛,现场观众明显多了很多,许昕也再次享受到“主场”待遇,全场都是为许昕加油的呐喊声。

比赛中,不止是来自青海米粒队的罗铮继续给许昕制造着麻烦,许昕的左臂也出现了状况,他在比赛中不时地甩甩胳膊,在暂停中还冰敷了左臂。但“大蟒”最终还是在七局四胜制的比赛中笑到了最



后,以4:2的成绩晋级16强。

对于手臂的情况,许昕在赢下第二场后表示:“肩膀有反应,突然发不上力了。”

“今天先打了5局,又打了6局,确实很久不打这种高强度的比赛,身上反应会比较大。”许昕说,是观众在他遇到困难的时候给他“打了鸡血”,“今天的观众特别热情,感染到了我,我就想再坚持一下,全力以赴吧”。

由于本届全国乒乓球锦标赛在网络上直播,许昕比赛时经常出现的一条弹幕是“许昕不是退役了吗?”

面对网友们的困惑,许昕笑着说:“其实我现在对‘退役’这个词已经不敏感了,大家觉得我退役也行,那我回来了,我还赢了,这不更好吗?所以我自己知道自己在做什么就够了。”

(据新华社报道)